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ДЕКЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ КОНГРЕВА
МАТРИЧНЫЕ КАРТОНЫ:
· Тонкий желтый картон –  это картон с волокнистой структурой, который легко принимает форму и очертания изображения клише для одновременного тиснения и конгрева и простого конгрева Он используется вместо латексного полотна в случаях, где необходимо получить более сочное конгревное изображение. Желтый картон увлажняется водой и помещается на контраматрицу сверху. Затем посредством нескольких прижимов клише к контрматрице на станке из картона формируется патрица, которая дает при конгревном тиснении максимальную высоту и четкость деталей. 
Рекомендуется для одновременного тиснения и конгрева, а также простого конгрева.
Толщина картона: 0,762мм. Размер листа: 482,6х609,9мм; 711.2mm x 1016mm x .762mm 
· Белый матричный картон имеет 24 слоя. 
При смачивании водой используется как ответная часть для конгревного клише.
Данный картон хорошо зарекомендовал себя при слепом и конгревном тиснении. Гарантирует четкость контуров изображения. Имеет большую тиражестойкость. 
Толщина картона: 1,7мм. Размер листа: 356х560мм.

· Толстый серый картон - толстый и прочный картон.
Также как и Белый матричный картон,  этот картон является многослойным. Твердая поверхность картона позволяет сохранять четкое изображение при больших тиражах.  Он легко режется и расщепляется. При смачивании водой используется как ответная часть для конгревного клише. Также используется как мягкий декель при тиснении.
Толщина картона: 2мм. Размер листа: 370х560мм.

· Розовый картон «Тексон» - лучше всего подходит для небольших тиражей.
Используется как ответная часть для конгревного клише, а также при слепом тиснении. Не требует увлажнения. Очень эластичен и хорошо режется. Легко сжимается и принимает первоначальную форму. 
Толщина картона: 2мм. Размер листа: 320х564мм.
· Красный картон – используется как основа для изготовления контрматриц, так как его поверхность прекрасно совместима с любыми видами смол. Обладает высокой стойкостью к нагреванию. Идеален для прямого и обратного конгрева. Этот картон достаточно универсален, он может использоваться также как декельный материал для тиснение. Лучше всего подходит при тиснении больших плашек.
 Толщина картона: 0,762 мм. Размер листа: 304,8х609мм
        Толщина картона: 1,524 мм. Размер листа: 304,8х609мм
ПЛЕНКИ И ПОКРЫТИЯ:
Молескин используется для покрытия  контрматрицы конгревного клише. Позволяет достичь более четких линий на деформируемой поверхности. Выполняет  защитную функцию контрматрицы при конгреве и позволяет избежать быстрого ее  изнашивания. Кроме того предотвращает сморщивание материала, на котором производится конгрев. Может использоваться в комплекте с любыми декельными материалами и без них. Обладает способностью выравнивания поверхности декеля (помещается между декелем и плитой), тем самым ускоряя приладку декеля на станок, при нехватке времени и срочности тиража. 

Молескин белый легкий

Толщина молескина: 0,79мм. Размер листа: 1371,6х914мм.

Молескин белый матовый

Толщина молескина: 0,79мм. Размер листа: 1143х914мм. Также поставляется в рулонах.
· Резинотканевое полотно белое – используется как покрывной материал для контрматрицы  конгревного клише. Позволяет достигать четких контуров изображения на картоне и бумаге. 
Размер листа: 1371,6х914мм.

· Латексное полотно – многофункциональный материал, используемый при горячем тиснении больших площадей. Полотно помещается, как правило, под эпоксидный или фенольный картон и образует упругую основу. Это техника приладки позволяет минимизировать раздавливание декельных материалов. Другая область применения: покрытие контрматрицы при одновременном тиснении и конгреве и обыкновенном конгреве. Позволяет достигать четких контуров и оптимальной высоты  изображения на картоне и бумаге.
Толщина полотна: 0,381мм. Размер листа: 914,4х304,8мм. Поставляется также в рулонах.
· Прозрачное пластиковое покрытие (астролон) – полиэфирная пленка с двусторонней антистатичной обработкой, более известное как Полиштамп или Астролон. Обладает повышенной устойчивостью к высоким температурам. Хорошо очищается. Используется в любых комбинациях декеля, как верхний, закрепляющий слой. Необходим при работе на стоп-цилиндровых машинах. При тиснении обеспечивает пропечатку тонких графических элементов, обеспечивает чистоту края оттисков и повышения глянца. За счет своей эластичности сглаживает неровности штампа, способствует выравниванию давления. Безусадочная, прозрачная пленка на лавсановой основе, антистатическая с обеих сторон. Предназначена для закрепления декеля на стоп-цилиндрах, а также используется в качестве верхнего защитного слоя для декелей для тигельных и ручных прессах. Основное предназначение – это защита декельных материалов от любых повреждений.
       Толщина покрытия: 0,15мм. Размер листа: 1371,6х914мм.

       Толщина покрытия: 0,30мм. Размер листа: 1371,6х914мм.

       Толщина покрытия: 0,45мм. Размер листа: 1371,6х914мм.

       Поставляется также в рулонах: 1,06 м х 25м.
· Матовое пластиковое покрытие – имеет аналогичные свойства. Обладает большей 

тиражестойкостью.

Толщина покрытия: 0,30мм. Размер листа: 1371,6х914мм.

· Пленка для покрытия патриц. 
Этот материал используется для покрытия патриц при конгреве (идеально принимает форму контрматрицы)  и помогает мастеру избежать прорыва на  материале, на котором происходит конгрев. За счет свой эластичности сглаживает недостатки патрицы и удлиняет срок ее службы.  Материал очень трудно порвать.
Поставляется в рулонах: 609,6 мм х 25 м.
Поставляется упаковками по 10 листов: 609,6х914мм.
· Прозрачные листы из ацетата. 
Разработаны специально для использования в качестве приладочного материала: размещаются между декелем и плитой. При недостаточном давлении позволяют легко докладывать себе под декель для достижения оптимального давления по все площади тиснения.  Эти теплостойкие листы очень эластичны.
       Поставляется упаковками по 25 листов различных форматов.
· Снимаемая пленка.
 Специальная пленка, разработанная для работы при изготовлении патриц. Пленка помещается на смесь для изготовления патриц для того, чтобы избежать приклеивания смеси к клише во время процесса изготовления патрицы. Толщина пленки позволяет использовать ее несколько раз, и в то же время эта пленка достаточно тонкая, чтобы смесь заполнила даже самые тонкие линии.

Поставляется в рулонах: 609,6 мм х 30м.
Поставляется упаковками по 10 листов: 609,6х304,8мм.

· Пленка для покрытия клише.  
Уникальный прозрачный  материал, который можно использовать при разных работах по тиснению по ламинированным и отпечатанным поверхностям. Это  полиэстеровый материал со специальной толщиной 12 микрон, который идеален для 
        тонкого покрытия клише. Он обеспечивает изоляцию клише от листов, тем самым листы не 

        прилипают к клише во время тиснения. Используя эту пленку можно избежать ненужного 

        скопления пыли в клише.

        Поставляется в рулонах: 609,6 мм х 304,8 м.
 Поставляется упаковками по 10 листов: 609,6х914мм.

· Упругое полотно (аналог молескина).
Используется непосредственно при плоском горячем тиснении на стоп-цилиндровых машинах и плоскопечатных прессах. Дают необходимую упругость для достижения качественного затискивания фольги по все площади изображения и минимизацию прорывов на обратной стороне бумаги или картона.

Поставляется в листах: 304.8мм x 889мм
ВСПОМОГАТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ:
· Дуплофол – это двухсторонняя клейкая лента для крепления контрматрицы. При 
креплении на обратную сторону ответной части Дуплофол обеспечивает такую силу захвата, которая не позволяет патрице двигаться или съезжать в процессе работы. Дуплофол очень устойчив к нагреву и давлению. Не расползается как скотчи с бумажным основанием. Дуплофол- это мечта любого технолога: быстро наносится и удаляется без использования химикатов.

Размер ленты: 310 мм х 4,5 м.
· Скотч для крепления клише – двусторонний термостойкий скотч для крепления клише к нагревательной плите. Выдерживает стандартные температуры нагрева (до 180 С), не отпадает при охлаждении пресса, что позволяет возобновлять длинные тиражи с момента остановки. Может использоваться для крепления декельных материалов. Скотч рекомендован ведущими производителями оборудования для тиснения.

Размер скотча: 50ммх55м.

· Скотч термостойкий для крепления легких клише – двусторонний термостойкий скотч. Выдерживает стандартные температуры нагрева (до 140 С). Применяется для крепления легких клише, хорошо клеится, а также позволяет снимать клише с нагревательной плиты пресса без больших усилий, не повреждая при этом сами клише, толщиной 1-2 мм. Рекомендуется для использования на ручных прессах.  

Размер скотча: 50ммх50м.

· Скотч для крепления клише на горячую плиту. Этот материал специально разработан для 
крепления клише на горячую нагревательную плиту. Скотч легко использовать и он имеет хорошую адгезию. Сцепление с поверхностью активируется при нагреве – скотч наносится на обратную сторону клише и за несколько минут придавлевания клише быстро и прочно прикрепляется к горячей нагревательной плите. Этот скотч можно применять для крепления как латунных, так и медных и магниевых клише.

Поставляется в рулоне 76,5 мм х 54 м

· Карандаш из стекловолокон – предназначен для полировки и очистки клише от различной грязи (остатков фольги и бумаги), коррекции  мелких повреждений и шлифовки острых краев на клише. 
        Все эти материалы можно использовать на любом прессе – GIETZ, SM SYSTEMS, BOBST, HEIDELBERG, KLUGE, STEUER  и т.д.
